Заседание Совета от «08» февраля 2016 года

Решили: принять в члены Ассоциации и выдать свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с видами работ, которые указаны в представленном в Ассоциацию заявлении следующих кандидатов в члены Ассоциации:  
1. Общество с ограниченной ответственностью «Алькад» ИНН 2722052259
2. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтрой» ИНН 7107110070 
Решили: Созвать внеочередное общее собрание членов Ассоциации. Провести общее собрание членов Ассоциации 10 февраля 2016г. в 17:00 по адресу: г. Москва, ул. Малая Грузинская 52/34, стр.1, пом. 212-3/2.
Включить в повестку дня следующие вопросы:
1. Об избрании Председателя и секретаря Общего собрания.
2. О внесении изменений в Правила контроля в Ассоциации «Объединение проектировщиков «ПроектСити».
3. О внесении изменений в Положение о системе мер дисциплинарного воздействия в Ассоциации «Объединение проектировщиков «ПроектСити».
4. Определение порядка формирования компенсационного фонда Ассоциации.
5. Определение способов размещения средств компенсационного фонда Ассоциации.
 
Определить, что с материалами собрания можно ознакомиться с 10 февраля 2016 г.  с 16:30 до 17:00 часов по адресу: г. Москва, ул. Малая Грузинская 52/34, стр.1, пом. 212-3/2.
Определить, что регистрация участников в день проведения собрания будет проводиться с 16 час. 30 мин. до 17 час. 00 мин. Указать, что для регистрации в качестве участника общего собрания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и документ, подтверждающий полномочия (доверенность, приказ).
Разместить информацию о проведении собрания на официальном сайте АС «Объединение проектировщиков «ПроектСити».

