Заседание Совета от «05» апреля 2016 года

Решили: делегировать Мороза Антона Михайловича на Окружную конференцию саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и  саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в городе Москве, 13 апреля 2016 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Решили: принять в члены Ассоциации и выдать свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с видами работ, которые указаны в представленном в Ассоциацию заявлении следующих кандидатов в члены Ассоциации:  
1. Акционерное общество «ПОЛИКРАФТ ЭНЕРГОМАШ» ИНН 6726012864
2. Общество с ограниченной ответственностью «РегионЭнерго-3» ИНН 6727027824 

Решили: Аннулировать в полном объеме решение от 01 октября 2014 года о приеме в члены Ассоциации и выдаче свидетельства о допуске ООО «ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС» ИНН 5501108438, считать его ничтожным, т.к. оно было принято на основании аннулированного решения КДС. 
Исключить сведения из реестра членов Ассоциации о данной организации, не включать в состав сведений о лицах прекративших членство, т.к. в связи с аннулированием решения о приеме в члены данная организация не может считаться лицом прекратившим членство.       

