Заседание Совета от «23» ноября 2016 года

Решили: применить такую меру дисциплинарного воздействия, как прекращение действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении членов Ассоциации, которые не устранили в установленный срок ранее выявленные нарушения и действие свидетельства о допуске которых в отношении определенных вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, приостановлено, а именно:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Стройинжиниринг» ИНН 7710648818– в отношении всех видов работ указанных в выданном Ассоциацией свидетельстве о допуске. 

Решили: исключить из членов Ассоциации, нижепоименованных членов Ассоциации  у которых отсутствует свидетельство о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выданное Ассоциацией, а именно:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Стройинжиниринг»  ИНН  7710648818

Решили: Аннулировать в полном объеме решение от 23 марта 2016 года о приеме в члены Ассоциации и выдаче свидетельства о допуске ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СТРОЙИНЖИНИРИНГ"  ИНН 7710648818, считать его ничтожным, т.к. оно было принято на основании аннулированного решения КДС. 
Исключить сведения из реестра членов Ассоциации о данной организации, не включать в состав сведений о лицах прекративших членство, т.к. в связи с аннулированием решения о приеме в члены данная организация не может считаться лицом прекратившим членство.       

